1.

LOGARITMA 3

fG) = logs(x — 2)
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) (2, ) B) [2,0) C) (=, 2)
D) @ E) (=2,2)

x=5
f(x) = logs (10—x)
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) (—=5,10) B) [5,10] C) (5,10)
D) (—,5) E) (10, )

f(x) = logs(x* —3x — 4)
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

f(x) =log,(x*> — 5x + 6)
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) (—x,2) B) (3,) C) (—,2) U (3,)
D) (—o0,2] U [3,00) E) (2,3)

5 f(x) =logu-»nx+7)
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

D) (2, ) E) (—0,2)

6. () = l0g(u-5(5 — x)
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) (3,5) B) (3, ) €) (3,5) — {5}
D) [3,5] E) (3,5) — {4}

7. f(x) =logz_(x*+3x—4)
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) (—00, _1) B) (—OO, _4) U (1v3) - {2}

8 f(x)=logs(x®>—mx+4)
fonksiyonu Vx € R igin tanimh olduguna gére m
nin alabilecedi deger araligi nedir?

A)(=2,2) B) (—o0, —4) C)(—44)
D) (4,0) E) (—,4) U (4,00)
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